

南京好人¹⁰⁸

凡人好事 温暖这个城市

爆料热线: 96060 爆料信箱: kbsqb@sina.com

生活中,最温暖的事情,往往是那些细微的善举

公交上女乘客突发心脏病晕倒
有人给她喂了速效救心丸
有人拨打了110、120

25岁司机 果断决定 开车到医院

昨天上午10点左右,一辆11路公交车开往龙江方向。车子停在岗子村站时,车上有乘客大喊:“不好,有人昏倒了!”

公交车驾驶员吴凡说,当时乘客很多,车厢里挤得满满的,车上比较闷。当他刚准备出站时,就听到有乘客喊“有人昏倒了”。吴凡立马停车,回头一看,前排座位上的一个女乘客头靠在座椅上,脸色苍白,一只手捂着胸口,身体不断抽搐。有乘客判断,她应该是突发心脏病。

吴凡估计是空气不流通造成的,立刻打开车门透气。一位老人从口袋里拿出速效救心丸,迅速给

女乘客喂服了几颗。过了一会儿,女乘客缓过来,但仍感觉难受,表情痛苦。

有人拨打了110、120。吴凡本想待在原地等急救人员,但看到女乘客情况危急,于是做了一个决定:直接开车将她送到最近的医院。吴凡把自己的想法告诉了乘客,让大家改坐下一辆公交车,乘客们都表示支持,还有3人主动留下来照顾病人。

开往鼓楼医院的路上,车子一路打着双跳,提醒沿途乘客此车有状况,不再靠站。遇上了堵车或是红灯,吴凡总要回头看女乘客,“还好吃了速效救心丸,情况不太

严重。”约10分钟后,车子开到鼓楼医院门口的公交站台。因为之前有好心的乘客通知了鼓楼医院,已有医护人员等在那里,大家赶紧将女乘客抬上担架,送到急诊室。

女乘客姓侯,40多岁。经过检查,医生说幸亏救送及时,她并无大碍,但仍需入院观察。

11路公交车队的负责人说,吴凡是1987年出生的,25岁的他上岗还不到3年,别看年纪轻轻,但处理突发状况还比较老练。

“换成别的司机应该都会这么做吧,毕竟是人命关天的事。”吴凡说。

(任先生线索费50元)

快报记者 马薇薇

生活中,最动人的话语,往往就是那一句朴素的“谢谢”



消防员撬开引擎盖,排除了隐患
快报记者 施向辉 摄

帮忙灭火的过路车主、保安和消防员 我在网上向你们说声谢谢

前晚8点左右,李先生开车经过白下区逸仙桥公交车站附近时,闻到一股焦糊味。还没等他明白是怎么回事,车子引擎盖下冒出浓烟,蹿起火苗,他只好报警。

消防员还没到,当时站台上有多十个等车的市民,反应快的立即躲到远处。几位路过的私家车主看到了,立即靠边停车,拿来灭火器

帮忙救火。附近单位的保安也拎着两个灭火器奔过来。先后用了7个灭火器,火势很快被控制住。逸仙桥消防中队的消防员赶到后,一边喷水,一边撬开引擎盖,剪断了发动机与电池相连的电线,彻底排除了隐患。

李先生说,他这辆车开了11年,前一天刚从修理厂开出来,估

计是油路故障引发火灾。幸亏好心人帮忙,让他的损失减到最低。当时忙着通知修理厂,配合消防调查,他都没来得及向他们道谢。这声谢谢,昨天他专门到网上发帖说出来了。

(田先生线索费50元)
快报记者 李绍富 仲茜
实习生 蔡芳芳

送我女儿去医院的好心车主

我们全家 向你道声谢谢

“多谢好心的您帮忙,让我女儿得到及时治疗,我们全家都想找到您,当面说声谢谢。”昨天,乔女士在网上发帖,寻找一位好心的私家车主。

乔女士家住白下区堂子街附近的张公桥。前天下午,她两岁半的女儿突发高烧,经医院治疗,病情好转,便送回家由父母照料,她自己赶回单位办事去了。

“我还没到单位,就接到妈妈电话,说女儿突然四肢抽搐,白眼直翻,不省人事。”乔女士说,她立即让父母抱孩子下楼,打车送往省中医院。她开车往医院赶,没料到正逢下班高峰,一路堵车。

乔女士的父母抱着小孩急匆匆下楼,那一带平时就不好打车,晚高峰更难打到车。两位老人抱着孩子跑

到小区门口时,一辆私家车主正从小区出来。开车的是个20多岁的小伙子,得知他们要送生病的孩子去医院,立即招呼他们上车,并以最快的速度将他们送到省中医院。

“当时我父母只顾抱着孩子往医院冲,连车的颜色和车牌号都没记清楚,甚至一声谢谢都没说。”乔女士说,下午5点半左右,她赶到医院时,女儿经过紧急救治,病情已经好转。那位好心的私家车主,早已驾车离去。

“我们全家都想找到他,是他为我女儿争取了宝贵的救治时间。”乔女士说,等女儿懂事,自己会把这次经历告诉她,让她养成帮助别人的习惯。

快报记者 李绍富
实习生 蔡芳芳

现代快报 健康

中政科 南京中科集团

微笑吧 让我们一起快乐出游

——赶快参与中科杯“最美微笑家庭”有奖征集吧!

阳春三月,开心出游,让我们一起微笑吧,为健康微笑,为幸福微笑,为和家人一起经历的酸甜苦辣微笑。

中科杯“最美微笑家庭”有奖征集活动开幕以来,报名电话络绎不绝,为感谢广大读者对征集活动的支持和关注,只要拨打报名电话,就可获得免费畅游溱湖国家湿地公园一日游的机会(每天限前10名),让我们和家人一起快乐出发,在旅行途中与家人幸福互动,抓拍最美的微笑。

活动奖励: 中科杯“最美微笑家庭”征集活动热烈进行中,只要报名参与就有奖励!荣获“最美微笑家庭”称号的参与者将获得南京青奥会门票一张,所有参与者中还将抽出“幸运微笑家庭”50名,奖励IPHONE4手机一台。

有奖报名热线: 400-8289285 96060

赶紧报名参加我们的活动吧,最美微笑家庭,邀您参与更精彩!

在您电话报名后,工作人员会根据报名者的年龄、健康状况等分批通知参与出游活动。

